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116 Расчет несимметричной трёхфазной цепи при 

соединении звездой без нулевого провода 

При несимметричной нагрузке без нулевого провода происходит 

смещение нейтрали приёмника и прекос напряжений на его фазах. 
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Рассмотрим топографическую диаграмму напряжений и векторную 

диаграмму токов для приведенной схемы. 
Ток протекает по всем 

источникам, но мощность 
выделяется только в нагрузке 
источника Eа резисторе R. 
Энергия источников Еb и Еc 

переносится туда. 
На векторной диаграмме 
видно, что точка n смещена 
влево от начала координат, 
напряжение Ua совпадает по 
фазе с ЭДС Еa и больше него на 
величину UnN, напряжение Ub 
меньше чем ЭДС Еb и имеет 
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другую фазу, напряжение Uc меньше чем ЭДС Еc и имеет другую фазу. 
Таким образом, приведенная схема позволяет перевести энергию 

трёхфазного источника в одну фазу нагрузки. Также эта схема отличается 
тем, что ток в нагрузке R не зависит от её сопротивления, и неизменен от 
режима короткого замыкания R = 0, до режима, близкого к холостому 
ходу R = ∞. Эти свойства используются при создании источников питания 
для дуговых сталеплавильных печей, где режимы изменяются от 
нормального горения дуги с расплавлением конца плавящегося стержня 
до перехода расплавленной капли металла в ванну, с закорачиванием 
дугового промежутка и наступающим после этого увеличением 
сопротивления дуги. 
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